
Протокол №1

заседания методического объединения

учителей начальных классов МБОУ «Гудермесская СШ№12 им.А.А.Кадырова»

по теме: «Планирование и организация методической работы учителей начальных 
классов на 2022-2023 учебный год»

от 28.08.2022 года

Присутствовали: 15 ч.

Повестка заседания:

1.Анализ работы МО учителей начальных классов за 2020-2021 учебный год.

2. Готовность к обновленному стандарту ФГОС НОО: пути достижения планируемых 
результатов ОП.

3. Формирование функциональной грамотности по читательской и финансовой грамотности.

4. Организация и проведение ВПР, перенесенных на осенний период

5. Обсуждение плана работы методического объединения на 2022 - 2023 учебный год в условиях 
внедрения ФГОС НОО.

6. Корректировка и утверждение тем самообразования учителей.

Слушали:

По первому вопросу выступила Гайсуркаева Р.И. Провели анализ работы за 2021-2022 уч.год. 

Решили:

Продолжать совершенствование уровня педагогического мастерства, эрудиции и 
компетентности в области предметов и методики преподавания.

Слушали:

По второму вопросу выступила Ахмедова М. А. Говорили о готовность к обновленному стан 
Рассмотрели конкретно какие изменения произошли в новых ФГОС НОО.

В новых ФГОС подробнее описывают результаты освоения ООП НОО- личностные, 
метапредметные, предметные.

Определяют четкие требования к предметным результатам по каждой учебной дисциплине. 
Появилось конкретное содержание по каждой предметной области.

Раньше содержание пояснительной записки было разным для НОО и ООО. Теперь требования 
стали едиными. Изменили требования и к структуре содержательного раздела программ.

Рабочие программы учебных предметов учебных курсов, курсов внеурочной деятельности и 
учебных модулей нужно формировать с учетом рабочей программы воспитания, тематическое



планирование рабочих программ теперь должно включать использования ЭОР и ЦОР по 
каждой теме. Кроме того, в рабочих программах внеурочной деятельности нужно указывать 
формы проведения занятий. Внесли изменения в структуру рабочей программы воспитания, 
дарту ФГОС НОО.

Решили;

Изучить ФГОС НОО, утвержденный Приказом Министерства просвещения РФ от 31 мая 2021 
г. № 286 “Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта 
начального общего образования".

По третьему вопросу слушали Гайсуркаеву Р.И. Говорили о формировании функциональной 
грамотности по читательской и финансовой грамотности.

На каждом уроке формирование функциональную грамотность по читательской и финансовой 
грамотности.

По четвертому вопросу слушали Ахмедову М. А. Говорили об организации и проведении ВПР, 
перенесенных на осенний период.

Решили:

Организовать проведение ВПР.

Слушали:

По пятому вопросу выступила Гайсуркаева Р.И. Обсуждали план работы МО на 2022-2023 
уч.год.

Решили:

Утвердить план работы МО на 2022-2023 учебный год по теме «Использование ЦОР в рамках 
реализации ФГОС НОО».

По пятому вопросу выступила Гайсуркаева Р.И. Говорили о темах самообразования. Внесли 
корректировки по темам.

Заниматься самообразованием. Проводить открытые уроки по теме самообразования.

Слушали:

Решили:

Слушали:

Слушали:

Решили:

п

Руководитель МО начальных классов: 
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